

女教师举报副教授性侵

学院回应:与被举报人解除劳务关系

副教授家属:女教师走捷径没走成就破坏家庭,欲委托律师提起诉讼

本报讯 近日,西安思源学院一名女教师反映,自己被直属领导多次性侵,并遭该领导威胁,不许将此事说出去,否则就会让其“饭碗”不保。如今,遭举报的副教授已被校方解除劳务关系。

女教师举报直属领导 自称遭多次性侵

该女教师称,她于2017年3月入职西安思源学院某学院,其直属领导为黄某,副教授。2017年7月30日,黄某让其陪同去太原并入住当地明珠广场附近一五星级酒店,“8月1日晚上,黄某敲门,我以为工作上的事找我。开了门,他就走过来”,并于当晚进行“第一次性侵”。

女教师说,此后一直到去年12月,她与黄某多次发生“关系”,并在此期间“拍了裸照保存到微信”,2017年12月中旬,她发现自己严重抑郁,特别想跳楼,经常发呆,天天做噩梦,不想出

门。在家人的催问下,她说了实情。家人让她揭露他,哪怕不要这个工作。之后,该女教师向西安市有关部门递交了举报信。

“黄某冒充我的签字 领过1万元钱”

在两人的聊天记录中,有这么一段:女教师说,我哭了多少天,我内心清楚。

而黄某说:爱有多深,恨就有多深,对不起了,我离婚了,也无法跟你过日子,你得不到的,就要全部打碎打烂,别人也别得到。

女教师说她一直没有举报,还是不想失去工作,后来因为此事自己出现抑郁等症,忍无可忍。她趁黄某酒醉之后,拍了她和黄某的裸照,留存证据。之后,她把这件事多次反映给西安思源学院的领导,但是一直没有结果。

除此之外,女教师还要举报黄某违法违纪的事,“他到财务处,在没有经过我同意的情况

下,冒充我签字领了一万块钱,我把这事给学院领导反映了。他说过他有三套房子,还在这边申请了廉租房,他以后开公司用,这边房租便宜”。

学院回应: 黄某行为已违反学校规定

针对此事,3月27日,西安思源学院官方网站发布回应称,针对黄某与一女教工存在不正当两性关系一事,学校高度重视,经细致调查,学校领导班子于2018年3月26日研究决定,解除与黄某的劳务关系。

黄某,男,1964年11月出生,陕西宝鸡人。2016年10月与西安思源学院签订劳务协议,在西安思源学院从事教学工作,并担任专业负责人(无行政级别,非学校任何一级领导)。

鉴于黄某与一女教工存在不正当的两性关系,其行为违反《西安思源学院教职员道德行

为十不准》第八条,也违反《中华人民共和国教师法》第八章第三十七条,学校研究决定解除与黄某的劳务关系,同时学校保留追究黄某其他责任的权利。

同时,校方对当事女教工暂时停止工作,由校工会、学校心理咨询中心给予必要的生活帮助和心理疏导。

目前,警方还在对此事进行调查。

副教授家属: 一切都是诬陷

3月27日晚9时许,华商报记者联系上黄某的妻子闫女士。她说,黄某非常委屈,情绪非常不稳定,她一直陪在身边。

闫女士说,女教师是在诬陷她老公,两人没发生过关系,女教师走捷径没走成,就破坏家庭,还发短信威胁过她,“我们自己委托了律师,准备对她提起诉讼”。 (卿荣波)

助产学人才短缺 高校开课招生

本报讯 武昌理工学院、湖北中医药大学近日获批开设助产学本科专业,将于今年启动招生,这是湖北省内首批获批开设助产学本科专业的高等院校。

据了解,武昌理工学院、湖北中医药大学两所高校助产学本科专业今年计划招生百名左右。武昌理工学院护理学院院长杨和平教授介绍,助产学为紧缺人才,助产学本科专业就业前景乐观。专家称,随着“二孩”政策的实施,各大医院产科分娩量呈现“井喷”趋势,目前助产人力资源无论从数量上还是质量上都难以满足社会需求,临床急需本科层次助产人才。(新华)

被指“无民事行为能力” 盲人办银行卡遭拒 涉事银行致歉

本报讯 近日,盲人歌手周云蓬在中国银行深圳沙河支行办理借记卡,被工作人员以其“没有民事行为能力”拒绝。随后中国银行深圳分行工作人员回应称,因业务员自身专业能力不足,不仅未能提供快捷的业务办理,还对周云蓬造成情感伤害,已经向其致歉请求谅解。

周云蓬告诉记者,他因工作需要想办一张深圳本地的银行卡,3月26日,在经纪人的陪同下,来到中国银行深圳沙河支行。在办理过程中,工作人员确认周云蓬不能视物后,拒绝为其办理借记卡,称“无民事行为能力的人不能办理”,并拒绝其拍照。

3月26日21时许,周云蓬发微博说明情况。3月27日20时,中国银行深圳分行工作人员回应称,因业务员自身专业能力不足,不仅未能提供快捷的业务办理,还对周云蓬造成情感伤害,已向其致歉请求谅解。同时还表示“视障人不需要陪同人,就能进行银行业务办理,会优先进行办理,对所有残障人士一视同仁,没有歧视”。 (张彤)

男子日饮白酒二斤 停酒就用头撞墙

本报讯 近日,位于广州的广东三九脑科医院收治了一名患者,该患者在被迫停酒后,会出现手抖、冒汗、烦躁不安甚至用头撞墙的行为。医生提醒,一旦喝酒成瘾,自行戒酒很难成功也易发生危险。

这名许姓患者是河南南阳人,29岁,自两年前担任企业高管后开始酗酒。一开始,许先生是因工作应酬而喝酒,大多是在空腹状态下喝,每次大概要喝一升(2斤)40度以上的白酒,每次都会喝醉。之后,他的饮酒频率及量都逐渐增多,几乎每天都喝,且多为空腹饮酒,每次都要喝到酒醉酣睡才罢休。最近半年来,许先生的酒量明显减少,大约喝一斤就会醉,但对酒精明显表现出渴望,家人不允许他喝酒,他则外出偷偷喝,一旦停酒就会手抖、冒汗、烦躁不安,甚至出现破门外出饮酒、用头撞墙等冲动行为。(南都)



富豪258套别墅赠乡亲 村民嫌少还想多要

本报讯 近日,广东湛江遂溪县官湖村,企业家陈生筹建129栋共258套别墅(上图),准备无偿赠送给村民使用,但却发生别墅分不下去的情况。是什么原因,让好事难落地?

这投资2亿多元的一期项目即将竣工交付之时,当初按照常住人口规划了别墅数量,

现在却有村民提出子女已经结婚或即将结婚,希望再多分一两套;有户口早已外迁的原村民联名写信,也希望回村分房;甚至有村民表示如果要拆旧房建二期工程,除了按计划给他们分配别墅,还得支付赔偿……目前,别墅还遭到一些人的恶意破坏,十多个窗子被石头砸坏。

本是扶贫济困的善举,最后却因村民种种的想法出现了矛盾,别墅能否按原计划分配也成了问题,以至这位乡贤连续两年不愿回乡过年。“一回去,每个人都提出各种问题和要求,所以我干脆就不回去了。”陈生坦言非常困惑。

据悉,遂溪县政府已介入

了“别墅分配”风波。

【网友议论】

食左饭未呀:总感觉事情没那么简单,坐等后续。

风筝飞啊飞:升米恩斗米仇?

JUNKI 魅惑枷锁:不给是本分,给是情分,当给成了本分就变味了,贪得无厌,得寸进尺。(南都)

CYTS 河南省中国青年旅行社 平顶山分社 许可证号: L-HEN-GJ00008

春季研学精彩绽放——梦回大明、探秘叶县县衙一日游 文庙开笔礼、孩子们参与古代县衙断案、参观盐博物馆 特价89元每人 4月5号发团

荷兰比奥德法意瑞7国 12天 8999元 **美国东西海岸夏威夷+瀑布** 14日 特价 12999元 4月26号

5月6号 平顶山 起止 郑州 录指纹

德法意瑞4国 13天 13500元 一价全含 4月24号发团 澳大利亚 新西兰 11天 郑州直飞 9990元

南昌 婺源 福建 厦门 泰宁 双飞8日游 1299元 苏州 杭州 上海 扬州 双飞6天 1580元

海南双飞5日 全陪无自费 1960元 贵州 黄果树双飞6天 1299元起

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层

CHITS 中港国际旅行社 许可证号: L-HEN-CJ00034

中港国旅,全球旅行家,专业出境20年。

俄罗斯双飞6日	2980元	贵州双飞7日	特价 580元
大连双飞4日	799元	昆明大理丽江双飞6日	1980元
烟台、威海、蓬莱双飞4日	299元买一送一	新疆双飞8日	2180元

4月17日“天海号”国际邮轮——日本冲绳(免签证)

参加海上艺术节,体验豪华游轮特别赠送价值1180元厦门游2899元

五星贵族泰新马 4180元 | 普吉岛 2980元 | 泰国 2880元

地址:建设路东段人民商场南门1楼 电话:2303666 13837512192